

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму “Економіка”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 051 “Економіка”
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Тернопільського національного технічного університету
імені Івана Пулюя

Освітньо-професійна програма (ОПП) “Економіка” другого (магістерського) рівня ВО ТНТУ ім. І. Пулюя, містить всі складові, передбачені для даного виду ОПП, та відповідає вимогам до підготовки сучасних фахівців з економіки.

Позитивною рисою даної ОПП є її систематичний розвиток, вдосконалення та трансформація відповідно до вимог ринку праці, рекомендацій внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів та для забезпечення належного рівня якості освітнього процесу. Зміни, запроваджені за результатами перегляду ОПП у 2024 році, дозволили вдосконалити послідовність вивчення освітніх компонент з огляду на логіку розвитку у здобувачів компетенцій, спрямованих на формування ПРН, як визначених стандартом, так і додаткових, для забезпечення унікальності даної ОПП серед інших в Тернопільській області. Враховуючи активізацію процесів глобального товарообігу, і, відповідно, стрімкий розвиток транспортно-логістичних систем та процесів їхньої автоматизації, позитивним є введення освітньої компоненти «Цифрова логістика».

Важливим є поширення практик міжнародної академічної мобільності учасників освітнього процесу (як НПП, так і здобувачів) за даною ОПП. Водночас, з метою вдосконалення ОПП, доцільно розширити можливості внутрішньої академічної мобільності.

Акцент даної програми на підготовку економістів, які володітимуть інструментарієм (як інформаційно-комунікативним, так і математичним), необхідним для цифрової трансформації бізнесу та забезпечення сталого розвитку економіки, дозволить підготувати фахівців, які відповідатимуть вимогам ринку праці, необхідним для успішної інтеграції України в Європейське співтовариство.

ОПП підготовки магістра за спеціальністю 051 “Економіка”, загалом відповідає всім вимогам, має практичну спрямованість та може бути рекомендованою до використання в освітньому процесі Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя.

Рецензент:

завідувач кафедри бізнес-аналітики
та інноваційного інжинірингу ЗУНУ

д.е.н., професор



Руслан БРУХАНСЬКИЙ